
 

 

ويژهعلوم هاي  تمرين

 1صفحه 
 

 
 89تا  67هاي  صفحه

 ي تقسيم سلولي است؟ دهنده كدام گزينه نشان -1
  ورم كردن اندام) 1
 ريزي زخم خون) 2
  شكستن استخوان) 3
  ترميم زخم) 4

  كدام گزينه درست است؟ -2
   .افراد بزرگسال و خردسال به يك اندازه است هاي شش )1
 .هاي مختلف ببرد به سلولها را  رسانند تا خون آن ي باريك، مواد غذايي را به خون مي هاي روده سلول )2

   .كنند جا مي هاي قرمز فقط اكسيژن را جابه گلبول )3
 .برابر تعداد ضربان قلب است 2تعداد نبض  )4

 بال دارند؟ هر سه جانورچند دست و پا دارند؟ آيا  ترتيب بهكفشدوزك، عنكبوت و شته مطابق كتاب درسي،  -3
   ، خير6، 6، 6) 1
 بله، 6، 8، 6) 2

  بله، 4، 6، 6) 3
 خير، 6، 8، 6) 4

  .............. .ي  گزينه جز بهها هستند،  مهره ها هر دو جانور نام برده شده جزء بي ي گزينه در همه -4
 مار كوچك -كرم خاكي) 2  عقرب -عنكبوت) 1
 اي صدف دو كفه -پا هشت) 4  شپش -زنبور عسل) 3

  ؟نيستگيرند،  ما قرار ميهاي گياهاني كه در گروه درخت خر مورد زير از ويژگيكدام  -5
  .ي افشان دارند ريشه) 1
 .هاي دراز و باريك دارند برگ) 2
   .ها دارند ي از آنبو يا مضر 5يا  4هاي  تعداد گلبرگ) 3
 .اي دارند لپه ي تك دانه) 4

  .گيرند ي گياهان زير در يك گروه قرار مي ، همه............جز گياه  از نظر تعداد گلبرگ، به -6
 كدو) 2   بيالو )1
 گردان آفتاب) 4  سوسن) 3
 
 



 

 

ويژهعلوم هاي  تمرين

 2صفحه 
 

 
 

 اي است؟ اي و دو لپه لپه كدام مورد زير، ويژگي مشترك گياهان تك -7
  .ي راست دارند ي اين گياهان ريشه همه )1
 .ي اين گياهان جزو گياهان گلدارند همه) 2
  .ويژگي مشترك ندارند )3
 .هاي اين گياهان از يك نوع هستند برگ) 4

 ؟استيح حت زير صچند مورد از جملا -8

 .باشند گياهاني مانند سوسن، كاج و كدو داراي گل مي -
 .كند به كمك دانه توليد مثل مي خزه -
 .ها است اي لپه كدو جزو تك -

  يك) 2   صفر) 1
 سه) 4   دو) 3

يـك از   احتمـال وجـود كـدام   . كند قورباغه يك موجود دوزيست است و در كنار آب كه مرطوب باشد، زندگي مي -9
 تر است؟ ل زندگي قورباغه بيشحياهان زير، در مگ

  فرنگي گوجه) 2   سرخس) 1
 گل سوسن) 4   كاج) 3

  ؟شباهت كاج و كدو چيست -10
   .اند هر دو داراي دانه) 1
 .دار هستند هر دو جز گياهان گل) 2
 . ها قرار دارد ي آن ي هر دو درون ميوه دانه) 3
 .آيد وجود مي هها، ميوه ب از رشد قسمتي از مادگي آن) 4
  



 

 1صفحه  
 

ويژه علوم هاي پاسخ تمرين
 

 پاسخ سوالات تستي علوم
  )درسيكتاب  73و  72 يها صفحه -)1(بدن ما (  -»4«ي  گزينه -1

ديدگي  هاي جديد توليد شده محل آسيب شوند و سلول هاي آن بخش تقسيم مي بيند، سلول وقتي بخشي از بدن آسيب مي

 .كنند را ترميم مي

  )درسيكتاب  81تا  76 يها صفحه -)2(بدن ما ( -»2«ي گزينه  -2

 :ها گزينهساير بررسي 

ي انـدام انسـان اسـت و     ها متناسب بـا انـدازه   ي شش اندازه. تر هستند هاي بزرگ افراد بزرگسال داراي شش: »1«گزينه ي 

 .تري دارد هاي بزرگ تر باشد، شش هرچقدر كه اندام انسان بزرگ

 ) نه فقط اكسيژن. (شوند جا مي هاي قرمز جابه اكسيدكربن توسط گلبول ديهم  اكسيژن وهم  :»3«گزينه ي 

 .با تعداد ضربان قلب برابر است تعداد نبض :»4«گزينه ي 

  )درسيكتاب  84 ي صفحه -ها مهره بي( -»4«ي  گزينه -3

هـا كفشـدوزك داراي بـال     و از بـين آن  ددست و پا دار 6دست و پا و شته  8دست و پا، عنكبوت  6كفشدوزك در مجموع 

 .باشد مي

  )درسيكتاب  90تا  86 يها  صفحه -ها مهره بي( -»2«ي  گزينه  -4

 :ها بررسي ساير گزينه. مهره است ولي كرم خاكي بيداران است  و جزو مهرهمار ستون مهره دارد 

 .مهره هستند هر دو جزء عنكبوتيان و بي: »1« ي گزينه

 .هستندمهره  و بيهر دو حشره : »3«ي  گزينه

 .كنند زندگي ميدر آب  اند و مهره هر دو بي: »4«ي  گزينه

  )كتاب درسي 93 ي   صفحه -گوناگوني گياهان( -»3«ي  گزينه  -5

راي تعـداد  هـاي دراز و باريـك و دا   ، بـرگ ي افشـان  اي داراي ريشه لپه گياهان تك. اي است لپه گياه خرما از نوع گياهان تك

هـاي گياهـان دو    ها از ويژگي هاي چهار يا پنج يا مضربي از آن داشتن تعداد گلبرگ .هاي سه يا مضربي از سه هستند گلبرگ

 .اي است لپه
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ويژه علوم هاي پاسخ تمرين
 

  )درسي كتاب 93ي   صفحه -گوناگوني گياهان( -»3«ي  گزينه  -6

، اين گياهان سه يا مضربي از سه است ولي لوبيا يها كه تعداد گلبرگ هستنداي  لپه سوسن، گندم و ذرت جز گياهان تك

 .است ها يا مضربي از آن 5يا  4 ها آن يها و تعداد گلبرگ هستنداي  دو لپه گردان و كدو آفتاب

  )درسيكتاب  98 ي  صفحه -گوناگوني گياهان(  -»2«ي  گزينه -7

ها، نوع ريشه  كه اين گياهان در تعداد گلبرگ در حالي دارند؛گلاي جزو گياهان  م گياهان دولپهاي و ه لپه هم گياهان تك

 .ها با هم متفاوتند و نوع برگ

  )درسيكتاب  98تا  93 يها صفحه -گوناگوني گياهان(  -»1«ي  گزينه  -8

 :ها به صورت زير است ي جملات صورت سؤال نادرست بوده و صورت صحيح آن همه

 .كاج، گل ندارد و داراي مخروط است .داراي گل هستند كدو سوسن وگياهاني مانند 

 .كند، نه دانه توليد مثل مي هاگبه كمك  خزه

 .ها اي لپه باشد، نه تك مي ها اي دولپهكدو جز 

    )كتاب درسي 97 ي صفحه -گوناگوني گياهان( -»1«ي گزينه -9

 .كنند رشد ميمرطوب  هاي محيطدر سرخس و خزه 

  )درسيكتاب  97 ي صفحه -گوناگوني گياهان( -»1«ي نهگزي  -10

 :ها بررسي ساير گزينه

 .دار است دار نيست، مخروطكاج گل: »2«ي  گزينه

 .ي كاج درون مخروط است دانه: »3«ي  گزينه

 .شود كاج مانند ميوه و گل است و از رشد مادگي تبديل به ميوه نمي: »4«ي  گزينه

 

 
 


